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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO DO DÍA 31 DE 
OUTUBRO DE 2019.

No Pazo da Deputación Provincial de Ourense, o trinta e un de outubro do ano dous mil 

dezanove, ás dez horas, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación, co fin de realizar sesión 

ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día, coa 

asistencia dos/as seguintes deputados e deputadas:

Presidente: 

D. José Manuel Baltar Blanco

Deputados/as:

D. Rosendo Luis Fernández Fernández

D. Plácido Álvarez Dobaño

D. Jorge Pumar Tesouro

D. Armando Ojea Bouzo

D.ª Ana María Villarino Pardo

D.ª Luz Doporto Real

D. César Manuel Fernández Gil

D. Pablo Pérez Pérez

Secretario:

D. Juan Marquina Fuentes

Interventor:

D. José Mosquera Casero

Ausentes: Ningún

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a 

continuación: 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 24 DE OUTUBRO DE 2019.- A Secretaría Xeral deu traslado do 

borrador da acta anterior, correspondente á extraordinaria do 24 de outubro de 2019.

Polo exposto, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 24 de outubro de 2019, conforme co 

borrador elaborado pola Secretaría Xeral.
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2.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CLÚSTER DA PIZARRA DE GALICIA, 

PARA PROXECTO DE DIVULGACIÓN E PROMOCIÓN DO REFERIDO 

CLÚSTER.- No Pleno, con data 29 de marzo de 2019, acordouse aprobar o expediente n.º 

2/2019 de modificación das bases de execución do orzamento correspondente ao ano 2019, 

figurando con cargo á aplicación orzamentaria 334.20/489.12 unha subvención nominativa, 

por importe de 60.000,00 euros, a favor do Clúster da Pizarra de Galicia, para xornadas, 

publicación e promoción.

A Sección de Subvencións comprobou que a solicitude formulada polo representante 

da mencionada entidade cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a instrución do expediente pola Sección de 

Subvencións, e de conformidade coa proposta formulada, a Xunta de Goberno adopta o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Clúster da Pizarra de Galicia, nos seguintes termos:

-Importe: 60.000,00 €.

-Obxecto: Proxecto de divulgación e promoción do Clúster da Pizarra de Galicia

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa, 

todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de subvencións e o 

artigo 72 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das facturas ou dos 

correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as certificacións de estar ao 

día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, Autonómica de Galicia e 

coa Seguridade Social.    

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (60.000 euros). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 
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Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose a 

contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 
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acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 10 de decembro de 2019.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de concesión.

3.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE CELANOVA, PARA 

SANEAMENTO E ABASTECEMENTO EN MANDRÁS.- No Pleno, con data 28 de 

setembro de 2018, acordouse consignar no orzamento xeral para o ano 2019, e  con cargo  á 

aplicación  450.12/762.01, a cantidade de 119.000 euros a favor do Concello de Celanova, 

para saneamento e abastecemento en Mandrás.

A Sección de Subvencións comprobou que a solicitude formulada polo representante 

do mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a instrución do expediente pola Sección de 

Subvencións, e de conformidade coa proposta formulada, a Xunta de Goberno adopta o 

seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Celanova, nos seguintes termos:

-Importe: 119.000 euros. 

-Obxecto: Saneamento e abastecemento en Mandrás. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.
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3.-Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención (123.000 euros), 

indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

5.-Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa 

Facenda Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.-Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a 

mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.  
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De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 10 de decembro 2019. 

4.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE OÍMBRA, PARA 

RENOVACIÓN DA ILUMINACIÓN DA CASA DOS MONTES.- No Pleno, con data 28 

de setembro de 2018, acordouse consignar no orzamento xeral para o ano 2019, e  con cargo  

á aplicación  450.12/762.01, a cantidade de 60.412 euros a favor do Concello de Oímbra, para 

renovación iluminación Casa dos Montes.

O mencionado concello presenta unha documentación na que figura unha certificación 

que acredita que se produciu unha baixa na adxudicación da obra obxecto da subvención, polo 

que o importe do gasto ascendeu a 52.448,08 euros.   

A Sección de Subvencións comprobou que a solicitude formulada polo representante 

do mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, e unha vez concluída a instrución do expediente pola Sección de 

Subvencións, proponse que a Xunta de Goberno adopte o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Oímbra, nos seguintes termos:

-Importe: 52.448,08 euros. 

-Obxecto: Renovación iluminación Casa dos Montes.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.

3.-Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención 52.448,08 euros), 

indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.
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4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

5.-Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa 

Facenda Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.-Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a 

mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.  

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 
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máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 10 de decembro 2019. 

5.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE NOGUEIRA DE RAMUÍN, 

PARA TRABALLOS DE DESMONTAXE, CONSOLIDACIÓN E REFORZO DE 

EDIFICIO EN SANTO ESTEVO.- No Pleno, con data 28 de setembro de 2018, acordouse 

consignar no orzamento xeral para o ano 2019, e  con cargo  á aplicación  450.12/762.01, a 

cantidade de 30.000 euros a favor do Concello de Nogueira de Ramuín, para traballos de 

demolición Casa en Santo Estevo.

A Sección de Subvencións comprobou que a solicitude formulada polo representante 

do mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, e unha vez concluída a instrución do expediente pola Sección de 

Subvencións, proponse que a Xunta de Goberno adopte o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Nogueira de Ramuín, nos seguintes termos:

-Importe: 30.000 euros. 

-Obxecto: Traballos de desmontaxe, consolidación e reforzo de edificio en  Santo Estevo. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.

3.-Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención (30.010,40 euros), 

indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

5.-Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa 

Facenda Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.
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6.-Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a 

mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.  

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 10 de decembro 2019. 

6.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE NOGUEIRA DE RAMUÍN, 

PARA ACONDICIONAMENTO DE ASEOS E OBRAS DE MELLORA PARA A 
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ACCESIBILIDADE Ó EMBARCADOIRO DE SANTO ESTEVO.- No Pleno, con data 

28 de setembro de 2018, acordouse consignar no orzamento xeral para o ano 2019, e  con 

cargo  á aplicación  450.12/762.01, a cantidade de 18.000 euros a favor do Concello de 

Nogueira de Ramuín, para obras de acondicionamento do pantalán II fase.

Así mesmo o alcalde do mencionado concello presenta unha documentación na que 

presenta un proxecto por importe de 67.999,98 euros e declara unha axuda para o mesmo fin 

de 50.000 euros.

A Sección de Subvencións comprobou que a dita documentación cumpre co 

establecido na lexislación de subvencións e nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a instrución do expediente pola Sección de 

Subvencións, e de conformidade coa proposta formulada, a Xunta de Goberno adopta o 

seguinte acordo:

 1º.- Autorizar ó Concello de Nogueira de Ramuín por parte da Deputación  Provincial 

de Ourense como propietaria do encoro de Santo Estevo, para proceder á execución do 

proxecto de acondicionamento de aseos e obras de mellora para a accesibilidade ao 

embarcadoiro de Santo Estevo, de acordo co estipulado no convenio, asinado entre a 

Deputación Provincial de Ourense e o Concello de Nogueira de Ramuín o dia 3 de decembro 

de 2012, para cesión do uso da área de servizo do dito encoro ó Concello de Nogueira de 

Ramuín. 

2º.- Aprobar unha subvención ó Concello de Nogueira de Ramuín,  nos seguintes 

termos: 

-Importe: 17.999,98 euros. 

-Obxecto: Acondicionamento de aseos e obras de mellora para a accesibilidade ao 

embarcadoiro de Santo Estevo.

 Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.
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3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención, indicando, en caso 

contrario, a porcentaxe que supón.

4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

5.-Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa 

Facenda Estatal, Autonómica e coa Seguridade Social.

6.-Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a      

mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

2% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as entidades 

locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da intervención, 

expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da entidade. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.
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-Prazo xustificación: ata o 10 de decembro de 2019. 

7.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Non se suscitaron.

8.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.

9.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás dez horas e quince minutos, do referenciado día trinta e un de outubro do ano 

dous mil dezanove, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase 

esta acta, que se asinará electronicamente.

.   
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